

«В Заксобрании ещё не было Героев»

Игорь Родобольский о своём втором заходе в политику

Александр ПОНОМАРЁВ

Герой России, лётчик-снайпер Игорь РОДОБОЛЬСКИЙ нацелился стать депутатом Законодательного собрания Свердловской области. Он примет участие в предварительном голосовании «Единой России» как возможный кандидат по Ленинскому одномандатному округу Екатеринбурга.



Из личного архива Игоря Родобольского

Игорь Родобольский (крайний справа) совершил более 1 700 боевых вылетов. За годы участия в боевых действиях вывез из-под огня противника более 500 наших солдат и офицеров

Игорь Олегович, если честно, было немного неожиданно увидеть вашу фамилию среди заявившихся на праймериз. Почему решили участвовать?

Скажем так, мне порекомендовали идти в региональное Заксобрание. Сегодня у нас в области принят закон о патриотическом воспитании и стратегия патриотического воспитания до 2020 года. Планирую контролировать их исполнение, посмотреть, насколько они эффективны.

Вы говорите — порекомендовали участвовать. Кто? Представители «Единой России». Да и друзья сказали: «Игорь, нужно принести больше пользы наше-

му общему делу в плане патриотического воспитания».

А если бы не предложили, пошли бы на выборы?

Думаю, пошёл бы. В 2013 году я уже участвовал в праймериз «Единой России» на выборах в городскую думу Екатеринбурга. Место отобстоятельства немного поменялись, и я решил, что пока рано идти в политику. Сейчас настрой другой.

Почему для выдвижения выбрали «ЕР»?

Я сторонник партии. Лидеры нашего государства состоят в ней. Я считаю, что это самая сильная партия в стране на сегодняшний день.

Вы уже упомянули, что проблем с патриотическим воспитанием сейчас хватает. С чем они связаны?

К сожалению, не все руководители на местах понимают смысл этого выражения. В программах по патриотическому воспитанию

чётко расписано, кто чем должен заниматься, как это делать и для чего. Но не все подходят к этому с душой. Думаю, в рамках Заксобрания у меня будет влияние на различном уровне руководителей, чтобы им где-то что-то подсказать, где-то, наоборот, одернуть. Наша сегодняшняя задача — сделать так, чтобы молодёжь поверила в себя и поняла, что она нужна государству. Если этого добиться, то у нас вырастет поколение, любящее свою Родину, историю своей страны, готовое, если понадобится, выполнить свой долг по защите того, что они любят и ценят.

На ваш взгляд, насколько у современной молодёжи сильно чувство патриотизма?

Я прибыл служить на Урал в Северо-Кавказском округе в 2004 году. Меня сразу начали пригласить в школы, в вузы на встречи с молодёжью. То духовное, моральное, нравственное состояние, в котором находилась молодёжь тог-

да и сейчас — большая разница. Произошло много событий, которые повлияли на молодое поколение. Сегодня чувствуется, что они начали уважать свою страну. Знаете, когда сегодня беседуешь с ребятами, видно, что они растут не для того, чтобы уехать за границу. Многие придерживаются мысли, что у нас большая страна, сильный Президент, и они готовы сделать всё, чтобы жить здесь было хорошо. Но работать ещё есть над чем. Сейчас, например, много негатива молодёжь черпает из Интернета. От этого их нужно отгородить.

О каких событиях вы говорите?

Большим уроком для нашей молодёжи стали военные действия в Сирии. Они показали, что у нас действительно достойная армия. Это увидел весь мир. Сейчас нас все боится. И правильно делают. Так вот, когда лет 10 назад я спрашивал на встречах со школьниками, кто из них хочет служить, руки от силы

ДОСЬЕ «ОГ»

Игорь Олегович РОДОБОЛЬСКИЙ. Родился в г. Гродно Белорусской ССР 18 марта 1960 года в семье медиков. После окончания средней школы прошёл обучение в Витебском аэроклубе ДОСААФ и в 1978 году поступил в Сырчанское высшее военное авиационное училище лётчиков...

поднимали процентов 10. Сегодня стабильно — 40–50 процентов. Нынче конкурс в армию: желающих больше, чем потребность. Молодёжь начинает гордиться нашей армией.

Мне казалось, что военная операция, наоборот, отпугнёт призывников.

Нет. Когда, например, сбле наш самолёт в Сирии, мы думали, что ребята вовсе «погаснут» и в лётных училищах будет наблюдаться дефицит. На деле — количество заявлений на поступление возросло.

Если вернуться к теме патриотизма. Как вы относитесь к тому, что сейчас большинство партий пропало, это направление первым пунктом в своих предвыборных программах?

Было бы хорошо, если бы все партии были озабочены вопросами воспитания молодёжи. Но прикрываться этим — неправильно. И я всё-таки далёк от мысли, что они этим лишь козыряют.

Сейчас очень много спорят, как преподавать историю в школах. У нас есть какие-то предложения по этому поводу?

Мы к этому вопросу обращаемся очень часто. Я считаю, что нужно больше времени в программе отвести Великой Отечественной войне. Пусть будет не восемь часов,

а в три раза больше. Я сам родился в Белоруссии. В школьной программе у нас даже был отдельный предмет, посвящённый этому периоду. И знаете, дух патриотизма в Белоруссии на очень высоком уровне.

Не так давно обсуждался инициатива, что депутатом может стать лишь тот мужчина, который отслужил в армии. Поддерживаете?

Я считаю, что в органах власти должны работать те люди, которые отдали долг Отчеству и знают, что это такое. Это качество необходимо каждому депутату. Сколько раз видел на заседаниях Госдумы: кто-то спит, кто-то занимается непонятно чем. Если не интересно, то зачем ты туда шёл? Чтобы наплевать ко всем, кто относится к тебе, как к чужому? Я, конечно, не говорю, что чем больше в органах власти военных, тем больше порядка. Но хуже точно не будет.

Приближается 9 Мая. В регионе вновь пройдёт акция «Георгиевская ленточка». Как вы относитесь к тому, что люди цепляют эту ленточку куда ни попадя?

Если честно, я считаю, что это правильная акция. Она напоминает все войны, которые пережила Россия за последние 300 лет. Все смотрят на ленту, и это действительно поднимает дух.

Участники дебатов праймериз дошли до детектора лжи

Настасья БОЖЕНКО

В минувшие выходные в Екатеринбурге и Нижнем Тагиле состоялся очередной блок дебатов в рамках праймериз «Единой России».

Участники обсудили всё: от здравоохранения и образования до борьбы с коррупцией. Всего на дебатах выступили 25 кандидатов. Однако больше всего в очередной серии дебатов запомнились заместитель председателя регионального парламента Виктор Шептий, участвовавший в дискуссии впервые, и депутат Государственной думы РФ Александр Петров. В своих речах они не обходились общими фразами, а сделали ряд заявлений.

«Не согласен с законом об образовании»

Дебаты для лидера свердловских единороссов Виктора Шептия дебатов были по-

священны теме «Сбережение нации: образование, здравоохранение, социальная политика». Уже в самом начале этапа вопросов из зала Виктор Шептий заявил, что лично разберётся с теми нарушениями, которые выявила Счётная палата в 2014 году: 16 тысяч детей из малоимущих семей остались без школьной формы, а в 2015 году комплекты формы на общую сумму 5,55 миллиона рублей оказались невостребованными.

Наша партия и я лично являемся инициаторами закона, согласно которому все дети из малоимущих семей должны быть обеспечены школьной формой, — отметил политик.

Также лидер свердловских единороссов заявил, что «не согласен с федеральным законом об образовании».

«Я не понимаю, почему все распорядительные функции по школам принадлежат муниципалитетам: от распределения бюджета до назначения директоров. Хотя деньги на образова-

ние выделяются из областного бюджета. Считаю, у кого деньги, тот и должен иметь распорядительные функции. То есть областные власти, министерство образования».

В заключительном слове Виктор Анатольевич назвал ещё два узких направления, по которым необходимо форсировать работу. Во-первых, он пообещал до 2021 года ликвидировать в области очередь из многодетных семей, которым положены земельные участки под строительство. Сегодня в регионе таких семей 19 тысяч. А во-вторых, лидер свердловских единороссов призвал развивать в области производство медицинской аппаратуры, которое сейчас в основном закупается за рубежом.

«Я никогда не брал взятку»

Действующий депутат Госдумы Александр Петров выступил на дебатах в Ниж-



Субботние дебаты, в которых принял участие лидер свердловских единороссов Виктор Шептий, побили рекорд по длительности — 2 часа 20 минут

нем Тагиле. В один день на его долю выпали дискуссии по двум темам: «Экономическая и промышленная политика, поддержка предпринимательской инициативы» и «Борьба с коррупцией, расточительностью, обеспечение открытости власти, эффективности бюджетных расходов». Депутат выделял на фоне других участников, но, в отличие от Виктора Шептия, не всегда держался в рамках временно-

никогда полностью не перейдёт на импортозамещение, но продолжит развивать его в стратегических областях, а также пообещал «вквачивать деньги в развитие сельского хозяйства». Говоря о коррупции, Петров несколько раз немного отошёл от темы. Он рассказал, что снова работает в сфере здравоохранения и планирует завершить возведение в Нижнем Тагиле детского высокотехнологичного больницы. Кроме того, депутат пообещал, что построит три школы в Горнозаводском округе. Также Петров высказал решительное «за» отмену роторатория на смертную казнь в отношении преступлений против детей и коррупции в госкорпорациях.

«Готов пройти детектор лжи, чтобы заявить — я никогда не брал взятку!» — так смело пассажижем Александр Петров закончил своё вступительное слово.

Критичеь отчёт о деятельности депутата Законодательного Собрания Свердловской области Е.П. Артюха за 2015 год

Данный отчет опубликован в соответствии с подпунктом 3 статьи 25 Закона Свердловской области «О статусе и депутатской деятельности депутатов Законодательного Собрания Свердловской области». За 2015 год мной проведено более 40 приемов граждан в общественных приемных в городе Екатеринбург и Перми. По итогам рассмотрения обращений составлены и направлены запросы в различные федеральные, региональные и местные органы власти, а также правоохранительные, надзорные и иные органы, с целью рассмотрения, поставленных в обращениях вопросов и принятия оперативных мер по обеспечению конституционных прав и законных интересов граждан.

ответственных специалистов на место. Простреты ремонтных домов отсутствуют. Нередко по программе капитального ремонта попадают аварийные жилые ветхие дома, износ которых составляет 70% и более процентов, что противоречит закону. Вся полученная в ходе проверок информация была направлена мной в адрес Губернатора Свердловской области, руководства Регионального оператора - регионального Фонда содействия капитальному ремонту общего имущества в многоквартирных домах Свердловской области и Прокуратуры Свердловской области для проведения дополнительных проверок и принятия мер по устранению выявленных недостатков.

до 100 процентов от суммы взноса, а также предоставлять льготы в «натуральном виде», а не в форме компенсации, что для пенсионеров наиболее предпочтительно. «О значке отличия Свердловской области «Герой труда Уральского», которым предлагается учредить знак отличия Свердловской области «Герой труда Уральского» для награждения граждан за высокие трудовые достижения в сфере промышленного и сельскохозяйственного производства, транспорта, строительства, науки, культуры, образования и здравоохранения, а также иных областей трудовой деятельности. Помимо этого, граждане, награжденные знаком отличия Свердловской области «Герой труда Уральского» смогут воспользоваться рядом преимуществных мер поощрения, в частности: правом первоочередного приема депутатами Законодательного Собрания Свердловской области, Губернатором Свердловской области, председателем Правительства Свердловской области, руководителями иных государственных органов Свердловской области, а также, в случае его принятия, получат в дальнейшем возможность на присвоение им звания «Ветеран труда Свердловской области».

22 МАЯ ЕДИНЫЙ ДЕНЬ ПРЕДВАРИТЕЛЬНОГО ГОЛОСОВАНИЯ
Проголосовать на счетном участке по месту регистрации (узнать адрес на PG.ER.RU)

Фермера из Камышлова могут снять с участия в праймериз «ЕР»

Участник праймериз «Единой России» фермер Дмитрий Черемисин обвинил региональное отделение партии в том, что его необоснованно сняли с очередных дебатов. Однако, как выяснила «ОГ», партии тоже есть что поставить кандидату в упрек.

«Каждый участник праймериз должен принять участие не менее чем в двух дискуссиях. Дмитрий Черемисин своей мимикрией не выполнил, в то время как многие ещё ни разу не приняли участия в дебатах. Поэтому его пришлось отодвинуть. Будут свободные места, позвоним», — объяснили в пресс-службе «ЕР».

На самом деле, партии тоже есть что предъявить фермеру. Во-первых, он отказался подписывать этический меморандум, где прописано моральное обязательство — в случае проигрыша на праймериз не выдвигаться от других партий или в порядке самовыдвижения. Во-вторых, в минувшие выходные он встретился с председателем президиума политсовета партии «Родина» Никитой Исаевым, который, по словам Черемисина, делился с ним опытом. Также фермер принял участие в межрегиональном форуме Партии Пенсионеров, возглавляемом депутатом ЗСО Евгением Артюхом. В разговоре с «ОГ» Черемисин подтвердил, что не исключает возможности баллотироваться в Госдуму от другой партии в случае поражения на праймериз.

Источником в региональном отделении «ЕР» сообщил «ОГ», что оргкомитет рассмотрит действия Черемисина на предмет дискредитации партии, что влечёт за собой дисквалификацию участника.

ОПОВЕЩЕНИЕ

17 мая 2016 года в 18.30 в здании бизнес-центра «Президент» по адресу: г. Екатеринбург, ул. Бориса Ельцина, 1а, 2 этаж, зал «Конгресс холл» состоится собрание участников публичных слушаний по проекту планировки и проекту межевания территории в границах улиц Восходящей — Верхнемакаровской — Березовый клочок.

Регистрация участников собрания публичных слушаний будет осуществляться 17 мая 2016 года по месту проведения собрания с 18.00 до 18.30.

С графическими демонстрационными материалами и документами, подлежащими рассмотрению на публичных слушаниях, можно ознакомиться с 26 апреля 2016 года по 01 июня 2016 года включительно на официальном сайте Министерства строительства и развития инфраструктуры Свердловской области в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (http://minstroy.midural.ru/) и по адресу: г. Екатеринбург, ул. Мамина-Сибиряка, д. 111, лифтовой холл четвертого этажа. Рабочее время: понедельник — четверг с 8.30 до 17.30, пятница с 8.30 до 16.15 (кроме праздничных дней). Прием предложений и замечаний по обсуждаемым проектам в письменном виде будет осуществляться до 10 мая 2016 года по адресу: г. Екатеринбург, ул. Мамина-Сибиряка, д. 111, каб. 446 в рабочее время Министерства строительства и развития инфраструктуры Свердловской области (понедельник — четверг с 8.30 до 17.30, пятница с 8.30 до 16.15, обед с 12.00 до 12.45, кроме праздничных дней).